
 
 
 
 
 
 

 

 

       Εργαζόµενοι - εργαζόµενες, άνεργοι - άνεργες, νέοι - νέες, οι Οµοσπονδίες,                       τα 
Εργατικά Κέντρα, τα Σωµατεία και εκατοντάδες συνδικαλιστές και συνδικαλίστριες, που 
συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ, απευθύνουµε κάλεσµα, σε όλους τους εργαζόµενους για συντονισµένο 
αγώνα, για την υπεράσπιση των συλλογικών συµβάσεων εργασίας. Τώρα πριν είναι αργά! Να 
απορρίψουµε το σφαγιασµό τους. 

Η µάχη της συλλογικής σύµβασης αφορά όλους τους εργαζοµένους, τους 
ανέργους, τους νέους και τις νέες. 

Πληρώνουµε ακριβά την κρίση για να σωθούν τα κέρδη του κεφαλαίου. Τώρα θέλουν να 
πληρώσουµε µε νέες θυσίες και αίµα την ανάκαµψη της κερδοφορίας τους. Απαιτούν την κατάργηση 
ουσιαστικά της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύµβασης Εργασίας δηλαδή να καθορίζεται µε νόµο το 
κατώτερο µεροκάµατο και ο κατώτερος µισθός ανάλογα µε τις αξιώσεις των εργοδοτών.  

Ζητούν την κατάργηση των κλαδικών συµβάσεων, να αντικατασταθούν µε τις 
επιχειρησιακές και τις ατοµικές συµβάσεις. Δηλαδή οι εργαζόµενοι σε κάθε κλάδο να χάσουν το 
δίχτυ προστασίας που επέβαλε η κλαδική σύµβαση, να είναι έρµαια στις διαθέσεις της 
εργοδοσίας. Παράλληλα οι εργοδότες απαλλάσσονται από την πίεση της οργανωµένης πάλης και τη 
δράση των σωµατείων, αφού θα µπορούν να διαπραγµατεύονται απευθείας µε τον εργαζόµενο, 
βάζοντας ως όριο το κατώτερο µεροκάµατο που νοµοθετικά ορίζει η κυβέρνηση. 

Mε πρόσχηµα την ανεργία, ζητούν τη σφαγή στο µεροκάµατο, 
προσβλέποντας στις νέες βάρδιες των εργαζοµένων, τις οποίες θέλουν 

κακοπληρωµένες χωρίς κανένα δικαίωµα. 

Γι’ αυτό χτυπούν τις συλλογικές συµβάσεις, τη συλλογική διαπραγµάτευση. Προσπαθούν να 
βάλουν φρένο στη διεκδίκηση, στους αγώνες για καλύτερους µισθούς, για την καλυτέρευση των όρων 
ζωής µας.  Δεν υπολογίζουν τις ανάγκες µας. Η στάση των βιοµηχάνων είναι προκλητική. Στην 
πρόσφατη συνάντηση για την υπογραφή Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύµβασης Εργασίας ήρθαν µε 
τον αέρα του εκµεταλλευτή, του σύγχρονου τυράννου. Απαίτησαν να µάθουµε να ζούµε µε 500 ευρώ, 
να δουλεύουµε όσες ώρες έχουν ανάγκη τη µέρα, χωρίς σταθερή και µόνιµη εργασία.  Εκβιάζουν, 
απειλούν και προκαλούν χυδαία, λέγοντας ότι "δεν απασχολεί τους εργαζόµενους το ύψος του µισθού 
αλλά το αν θα έχουν δουλειά".  

Μας θέλουν στη δουλειά µε ψίχουλα, χωρίς κανένα δικαίωµα, σύγχρονους "άθλιους" 
να αναζητούµε διέξοδο στα προγράµµατα του ΟΑΕΔ. 

Εδώ και τώρα να γίνει καθολικό αίτηµα των εργαζοµένων η υπογραφή Κλαδικών Συµβάσεων 
µε αξιοπρεπείς µισθούς και δικαιώµατα µε βάση τις ανάγκες µας. Επαναφορά του κατώτερου µισθού 
στα 751 ευρώ για όλους, χωρίς διακρίσεις µε βάση την ηλικία, ως έναρξη για συζήτηση και 
διαπραγµάτευση για αυξήσεις. 

ΕΡΓΑΤΙΚΟ  ΚΕΝΤΡΟ ΝΟΜΟΥ  ΣΑΜΟΥ 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΤΗΚΕ ΜΕ ΤΗΝ 254/1935 ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΣΑΜΟΥ - ΜΕΛΟΣ ΓΣΕΕ & ΙΔΡΥΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΑΜΕ 
ΣΜΥΡΝΗΣ 2 - 831ΟΟ - ΣΑΜΟΣ   #  ΤΗΛ: 2273027561 #  FAX: 2273028440 #  E-MAIL: eksamou@otenet.gr 

ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 
ΙΚΑΡΙΑΣ ΚΑΙ ΦΟΥΡΝΩΝ 

 
ΣΩΜΑΤΕΙΟ	  ΞΕΝΟΔΟΧΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ	  &	  ΣΥΝΑΦΩΝ	  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ	  	  

(ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ	  ΚΑΙ	  ΕΠΙΣΙΤΙΣΤΙΚΑ	  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ)	  	  
ΙΚΑΡΙΑΣ	  -‐	  ΦΟΥΡΝΩΝ 

 



Αν δεν τους σταµατήσουµε, η σύγχρονη δουλεία θα γίνει πραγµατικότητα!          Ο 
εργαζόµενος λαός να δώσει την απάντησή του. 

Η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ µε τη δήλωσή της ότι "είναι νόµιµα και εύλογα τα επιχειρήµατα των 
εργοδοτών για την άρνησή τους για υπογραφή Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύµβασης Εργασίας", 
αθωώνει τους εργοδότες και κρύβει ότι τρόικα και κυβέρνηση είναι η φωνή των εργοδοτών. Είναι 
στην αντίπερα όχθη. Έχει παραιτηθεί από κάθε αγώνα. 

Η ανάπτυξη που ονειρεύονται είναι βαµµένη µε αίµα από το σφαγιασµό των δικαιωµάτων, την 
εξαθλίωση του λαού. Το σχέδιο για κατάργηση των συλλογικών συµβάσεων, επιδοµάτων, δώρων, 
αδειών, οι µειώσεις µισθών και συντάξεων, οι απολύσεις χωρίς αποζηµιώσεις, τα προγράµµατα τζάµπα 
εργασίας για τους νέους και τους ανέργους, είναι το καύσιµο για να αυξήσουν οι µεγάλοι 
επιχειρηµατικοί όµιλοι τα κέρδη τους.  

 

Μας πηγαίνουν όλους στα 300 και 400 ευρώ! 

 

Για να αντιµετωπίσουν την ανεργία προτείνουν προγράµµατα µε ακόµα χαµηλότερο 
µεροκάµατο και µισθούς, µε 19,60 ευρώ ηµερησίως και όχι µισθό µεγαλύτερο από 490 ευρώ µηνιαίως 
για εργαζόµενους ηλικίας 25 ετών και άνω και 17,10 ευρώ ηµερησίως και όχι µισθό πάνω από 427 
ευρώ µηνιαίως για εργαζόµενους ηλικίας κάτω των 25 ετών. 

 

Κανείς να µη µείνει µόνος του. 

 

Είµαστε η πλειοψηφία που υποφέρει. Έχουµε δικαίωµα να ζήσουµε µε αξιοπρεπείς µισθούς. 
Έχουµε τη δύναµη να επιβάλουµε το δίκιο µας! Συσπείρωση µε το ΠΑΜΕ. Οργάνωση στα σωµατεία 
µας. Καλούµε την εργατική τάξη να µην εγκαταλείψει τα δικαιώµατά της. Να µην παραιτηθεί από 
τους σταθερούς όρους εργασίας, από τις Συλλογικές Συµβάσεις Εργασίας. Να πάρει τη ζωή της, το 
µέλλον της στα χέρια της για να µη ζήσει σε καθεστώς σύγχρονης σκλαβιάς.  

Να δυναµώσει την οργάνωσή της σε κάθε τόπο δουλειάς. 

Να πετάξει στο καλάθι των αχρήστων τον εργοδοτικό και κυβερνητικό συνδικαλισµό 
και τη στρατηγική του στο συνδικαλιστικό κίνηµα και όλους όσοι κλαψουρίζουν περί 
ενότητας και την ίδια στιγµή σκύβουν το κεφάλι µπροστά στα αφεντικά. Να χτίσει την 
ενότητά της σε στέρεες βάσεις µε στόχο να αλλάξει την πορεία των εξελίξεων µέχρι την 
ανατροπή της καπιταλιστικής βαρβαρότητας. 

          Τέτοια ενότητα έχουµε ανάγκη. Ταξική! 

Κάτω τα χέρια από τις συλλογικές συµβάσεις 

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ 

Πέμπτη	  23	  Μαΐου	  2013	  Ώρα	  	  20:00	  στην	  	  αίθουσα	  συνεδριάσεων	  του	  παλιού	  δημαρχείου	  Αγ.	  
Κηρύκου	  

Παρασκευή	  	  24	  Μαΐου	  2013	  Ώρα	  	  20:00	  στην	  	  αίθουσα	  εκδηλώσεων	  στο	  Αυλάκι	  


